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ΘΕΜΑ: «Αίτηµα για νέα  καταληκτική ηµεροµηνία πληρωµής 1ης δόσης του φόρου εισοδήµατος 
που έληγε στις 30/9/2013»  

Αθήνα, 10  Οκτωβρίου  2013   

Αρ. Πρωτ. Εξερχοµένου 087 

 
Αξιότιµε Κύριε Γενικέ Γραµµατέα, 

 
Γινόµαστε µάρτυρες µιας επιδηµίας που υποχρεώνει συνεπείς φορολογούµενους να 

καταβάλουν προσαυξήσεις για εκπρόθεσµες πληρωµές της 1ης δόσης του φόρου εισοδήµατος για 
όσους έχει ορισθεί ως καταληκτική ηµεροµηνία αυτής η 30/09. 

Ο λόγος είναι ότι το TAXIS ∆ΕΝ έστειλε εκκαθαριστικά όπως οφείλατε. 
Το ίδιο βέβαια συνέβη και για την δόση της 30/8. 

  
Φυσικά θεωρήσατε περιττό να στείλετε έστω email στα γραφεία µας (γιατί τα email προς τους 

φορολογούµενους - πάνω από 5.000.000 φορολογούµενων - καταλήγουν στα γραφεία µας) ότι 
ολοκληρώθηκε η εκκαθάριση αν και εµείς δεν έχουµε εκ του νόµου ούτε το δικαίωµα, πόσο µάλλον την 
υποχρέωση, να εκδίδουµε τα εκκαθαριστικά του φόρου αλλά πιθανόν να ολοκληρώναµε την 
διαδικασία εις βάρος µας (χρόνος και κόστος) και προς όφελος των πελατών µας. 

∆εν έχουµε την δυνατότητα και ούτε θέλουµε να υποκαταστήσουµε τις υπηρεσίες που πρέπει να 
παρέχει το Taxis και το Ελληνικό ∆ηµόσιο στους φορολογούµενους. 
  

Είναι λοιπόν αναγκαίο να δοθεί παράταση πληρωµής της 1ης δόσης που έληξε στις 30/9 µέχρι 
και την 31η Οκτωβρίου ενώ τυχόν πληρωµές προσαυξήσεων που έχουν γίνει  να υπολογισθούν στην 
2η δόση που είναι για την 29η Νοεµβρίου καθώς ο κωδικός πληρωµής είναι ο ίδιος αρκεί το Taxis να 
µην υπολογίσει προσαυξήσεις στο σύνολο της οφειλής. 
  

Οι φορολογούµενοι δεν έχουν να αντιµετωπίσουν µόνον τις µνηµονιακές υποχρεώσεις της 
χώρας και τις εξ αυτών αλλεπάλληλες φορολογικές υποχρεώσεις αλλά και την διάλυση των απολύτως 
αναγκαίων υπηρεσιών του Υπουργείου Οικονοµικών που συµβάλλουν στην είσπραξη των φόρων. 
 

Με εκτίµηση 
για το ∆.Σ. 

Ο Πρόεδρος                                                         Ο Γενικός Γραµµατέας 

      

Πανίδης  Ι. Αβραάµ                                                  Καµπάνης  Βασίλειος 


